



В Амурской области по факту использования рабского труда проводится проверка

Следственными органами Следственного комитета по Амурской области проводится доследственная проверка по факту использования рабского труда в посёлке Ерофей Павлович Сковородинского района. Согласно поступившим из Главного управления МВД России по Дальневосточному федеральному округу материалам, шестеро граждан республики Узбекистан около года незаконно удерживались руководителями одного из юридических лиц, осуществляющих деятельность на территории Сковородинского района, при этом указанные граждане выполняли работу без надлежащего материального возмещения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544756>